

## 巴黎网球大师赛

获赛季第74胜  
焦科维奇晋级

据新华社电 巴黎网球大师赛男单头号种子焦科维奇当地时间11月3日在修葺一新的贝尔西体育馆迎来他今年的第一场室内比赛,历经一个半小时2:0击败巴西选手贝鲁奇,以此展开他的卫冕之旅。

这是世界排名第一的塞尔维亚人今年的第74场胜利。赛季至此,他已在他参加的所有赛事中连续13次杀入决赛,包括上个月在北京和上海“背靠背”赢得冠军。

不过,3日面对不曾赢过自己的巴西人,焦科维奇并未所向披靡,他用了将近一小时的时间才找到手感,直到第一盘的第12局才破发;第二盘他终于渐入佳境,顺利取得5:3的领先,并在接下来自己的发球局一鼓作气拿下比赛,最终以7:5、6:3胜出。

“我上一场室内赛还是去年在伦敦(总决赛)打的,所以今天开场球打成这样子。”焦科维奇赛后说,“有那么几处,我原本可以做得更好,但总的来说这是一场势在必得的胜利。我对阵的选手恰在状态,打得非常好,让我这开头第一场比赛赢得不容易,不过开场先来个测试并不是坏事。”

同日晋级巴黎大师赛第三轮的种子选手还有今年的法网冠军瓦林卡,以及西班牙的8号种子费雷尔。最早可能于半决赛中遭遇焦科维奇的西班牙人纳达尔、“瑞士天王”费德勒、世界排名最高的亚洲选手锦织圭,以及英国的2号种子默里,都将于4日加入战局。



塞尔维亚选手焦科维奇赛后向观众致意

## 世界围棋大赛

## 柯洁胜李世石率先挺进决赛

据新华社电 2015“三星财产杯”世界围棋大赛半决赛11月4日在韩国京畿道高阳市继续举行。在三番棋赛中,中国排名第一棋手柯洁借前一日之威第二局又战胜韩国名将李世石率先挺进决赛。

目前先负一局的中国棋手时越扳回一局与队友唐韦星战成一平,5日二人将争夺本次三星杯赛的另一决赛权。

柯洁在与李世石第二局对决中,序盘30手之前,就已经占据优势,实地领先很多。至150多手时,在网上讲棋的韩国棋手金泳三九段说,如不发生大的变故“柯洁的胜利是100%”。果不出所料,李世石最终中

盘告负。

在另一场半决赛三番棋赛的第二局对决中,时越与唐韦星从序盘开始就在右下角展开战斗,时越执黑绞杀唐韦星的白棋大龙。尽管白棋频发反击,但终究抵御不住黑棋的猛烈攻势,白棋大龙被斩,唐韦星推枰认输。双方5日将再度猜先一比高低。胜者将与柯洁于12月8、9、20日在中国广州争夺本次三星杯赛的冠军。

2015“三星财产杯”世界围棋大赛的总奖金为8亿韩元(约合人民币448万元),冠军奖金为3亿韩元,亚军奖金为1亿韩元。每局各方限时2小时。

## 欧冠联赛

## 皇马曼城齐获胜

## 率先跻身十六强

据新华社电 欧洲足球冠军联赛小组赛第四轮3日开战,皇家马德里在全场被动的局面下主场1:0战胜巴黎圣日耳曼队,提前获得从A组出线的资格。D组的曼城客场3:1击败塞维利亚队,成为另一支提前跻身16强的球队。

皇马主场迎战“大巴黎”,尽管场面上遭到对手压制,但替补出场的后卫纳乔一次令人意外的射门成就了全场唯一进球。门框也在比赛中站在了皇马一边,两次将“大巴黎”球员的射门拒之门外。

皇马主帅贝尼特斯赛后说:“上半场比赛我们踢得很艰难,下半场我们获得了几次机会。在下一阶段的比赛中,那些伤愈复出的球员将会给球队带来帮助。”

这场胜利不仅让皇马得以提前两轮获得小组出线资格,也使“白衣军团”成为本赛季欧冠赛场唯一一支至今未失球的球队。

D组的曼城客场挑战塞维利亚,斯特林打进个人欧冠处子球,伯尼和费尔南迪尼奥也双双为客队建功,塞维利亚则由特雷穆利纳斯打进一粒头球。最终,“蓝月亮”3:1胜出,提前确保16强席位。

尽管已提前两轮出线,但曼城主帅佩莱格里尼表示,他希望球队最终能以小组第一身份出线。

D组另一场比赛中,门兴格拉德巴赫在主场1:1与尤文图斯队战平。尤文目前以8分位列小组第二,落后曼城1分。

NBA 常规赛  
黄蜂胜公牛

当地时间11月3日,黄蜂队球员林书豪在比赛中。当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,夏洛特黄蜂队主场以130:105战胜芝加哥公牛队。

新华社发

纪录破不停  
大乐透奖池金额升至17.45亿元

又破纪录了!大乐透奖池金额一破再破。11月2日,大乐透第15128期开奖,当期一等奖遗憾未登场。当晚开奖后,奖池借此大幅上涨,滚存至17.45亿元,再创新纪录。

当期二等奖开出58注,单注基本奖金14.05万元;其中13注采用追加投注,每注多得4071元追加奖金。追加后,二等奖单注总奖金为1.08万元。



当期开奖过后,大乐透奖池猛涨3853万元,再创历史新高,达到17.45亿元。这也是大乐透奖池自第15123期重返16亿元大关后,连续第6期刷新纪录。大乐透奖池的下一站是哪里,我们拭目以待吧!

(娜娜)